
 

  УКРАЇНА 
ВИЩА  РАДА  ПРАВОСУДДЯ 

РІШЕННЯ 
7 березня 2024 року Київ               № 700/0/15-24 

 
 

 

 

 

 

 

Відповідно до пункту 13 частини першої статті 3 Закону України                    

«Про Вищу раду правосуддя» Вища рада правосуддя затверджує Положення 

про Єдину судову інформаційно-телекомунікаційну систему та/або 

положення, що визначають порядок функціонування її окремих підсистем 

(модулів). 

Рішенням Вищої ради правосуддя від 17 серпня 2021 року                                 

№ 1845/0/15-21 затверджено Положення про порядок функціонування 

окремих підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-

телекомунікаційної системи (далі – Положення). 

Відповідно до рішення Вищої ради правосуддя від 10 травня 2018 року  

№ 1370-1/0/15-18 утворено Постійну комісію Вищої ради правосуддя з 

питань Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, предметом 

діяльності якої є, зокрема, попередній розгляд проєкту змін до Положення. 

Згідно з підпунктом 6.18 пункту 6 розділу II Положення Єдина судова 

інформаційно-телекомунікаційна система (далі – ЄСІТС) забезпечує, 

зокрема, можливість автоматизованої взаємодії ЄСІТС з іншими 

автоматизованими, інформаційними, інформаційно-телекомунікаційними 

системами органів та установ у системі правосуддя, органів правопорядку, 

Національної асоціації адвокатів України, Міністерства юстиції України та 

підпорядкованих йому органів та установ, інших органів та установ. 

Частиною сьомою статті 151 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» визначено, що положення про Єдину судову інформаційно-

телекомунікаційну систему затверджується Вищою радою правосуддя за 

поданням Державної судової адміністрації України та після консультацій з 

Радою суддів України. 

Державна судова адміністрація України підготувала пропозиції щодо 

внесення змін до Положення в частині електронної інформаційної взаємодії 

ЄСІТС з іншими електронними інформаційними ресурсами, які надіслала до 

Вищої ради правосуддя. 

Про затвердження Змін до Положення 

про порядок функціонування окремих 

підсистем (модулів) Єдиної судової 

інформаційно-телекомунікаційної 

системи 
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27 лютого 2024 року Постійна комісія Вищої ради правосуддя з питань 

Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи після консультацій 

із представником Ради суддів України погодила проєкт змін до Положення. 

З метою врегулювання окремих технічних та організаційних питань 

щодо електронної інформаційної взаємодії ЄСІТС з іншими електронними 

інформаційними ресурсами, керуючись статтями 3, 34 Закону України                   

«Про Вищу раду правосуддя», частиною сьомою статті 151 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів»,  Вища рада правосуддя 

 

вирішила: 

 

затвердити Зміни до Положення про порядок функціонування окремих 

підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 

системи, що додаються. 

 

 

Голова Вищої ради правосуддя                                            Григорій УСИК   
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Вищої ради правосуддя 

7 березня 2024 року № 700/0/15-24 

 

 

Зміни до Положення 

про порядок функціонування окремих підсистем (модулів) 

Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи 

 

 

1. Пункт 5 розділу I після підпункту 5.41  Розділу I доповнити 

підпунктом 5.42 такого змісту: 

 

«5.42) зовнішні електронні інформаційні ресурси – систематизовані 

відомості і дані, створені, оброблені та збережені в електронній формі за 

допомогою технічних засобів та/або програмних продуктів, які не є частиною 

ЄСІТС.». 

 

2. Розділ III після пункту 13 доповнити пунктом 131 такого змісту: 

 

«131. Автентифікація користувача в Електронному кабінеті здійснюється 

у будь-який із таких способів: 

1) засобами електронної ідентифікації, які визначені законодавством; 

2) через систему BankID Національного банку України або аналогічні 

системи авторизованих установ; 

3) через інтегровану систему електронної ідентифікації (id.gov.ua).». 

 

3. Після розділу IV доповнити новим розділом V такого змісту: 

 

«V. Електронна інформаційна взаємодія ЄСІТС з іншими 

електронними інформаційними ресурсами 

 

109. ЄСІТС забезпечує автоматизовану електронну інформаційну 

взаємодію модулів (підсистем) ЄСІТС із зовнішніми  електронними 

інформаційними ресурсами та доступ користувачів до таких ресурсів. 

110. Електронна інформаційна взаємодія модулів (підсистем) ЄСІТС із 

зовнішніми електронними інформаційними ресурсами здійснюється у 

порядку, що визначається Державною судовою адміністрацією України та 

держателем відповідного електронного інформаційного ресурсу. 

111. Електронна інформаційна взаємодія модулів (підсистем) ЄСІТС із 

зовнішніми електронними інформаційними ресурсами, держателем 

(адміністратором) яких є державні органи або органи місцевого 

самоврядування, здійснюється засобами системи електронної взаємодії 

державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта». 
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112. Електронна інформаційна взаємодія модулів (підсистем) ЄСІТС із 

зовнішніми електронними інформаційними ресурсами недержавних та 

господарюючих суб’єктів здійснюється інформаційно-телекомунікаційними 

засобами в електронній формі у порядку, визначеному спільним актом 

адміністратора та відповідного суб’єкта. 

113. У разі відсутності технічної можливості передачі даних засобами 

системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних 

ресурсів «Трембіта» електронна інформаційна взаємодія модулів (підсистем) 

ЄСІТС із зовнішніми електронними інформаційними ресурсами, держателем 

(адміністратором) яких є державні органи або органи місцевого 

самоврядування, може здійснюватися з використанням інших інформаційно-

комунікаційних систем із застосуванням у них відповідних комплексних 

систем захисту інформації з підтвердженою відповідністю за результатами 

державної експертизи в порядку, встановленому законодавством. 

114. Електронна інформаційна взаємодія з використанням засобів 

системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних 

ресурсів «Трембіта» здійснюється в порядку, визначеному законодавством.  

115. Під час автоматизованого обміну інформацією відповідно до 

Положення суб’єкти електронної взаємодії впроваджують організаційно-

технічні заходи, які забезпечують захист інформації, що передається, з 

урахуванням ступеня обмеження доступу до неї та відповідно до вимог 

законодавства у сфері захисту інформації. 

116. Для підтвердження достовірності та цілісності даних в електронних 

повідомленнях використовується кваліфікований електронний підпис чи 

печатка. 

117. Обмін інформацією та обробка інформації здійснюються в 

електронній формі з дотриманням вимог законодавства.». 

У зв’язку із цим розділ V вважати розділом VІ, пункти 109–124 вважати 

відповідно пунктами 118–133. 

 
 


